
 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

1 

 

 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINARIA 

10/11/2.016 

   Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, 

nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva 

Ferreira, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a 

Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, 

Fabio Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, 

João Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar 

Azarias Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. 

Presidente agradece a presença do Vereador eleito Ricardo Peral Delgado  e 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do 

Sr. Secretário a leitura do material que consta do expediente. 

EXPEDIENTE 

 

Of. 450/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 125/16 de autoria 

do Vereador Luiz Alberto que versa sobre local mais adequado para o 

despejo de resíduos de podas e encaminha cópia da CI 89/16 da Secretaria do 

Meio Ambiente  informando que foi identificada uma área para a construção 

de uma estação de transbordo contendo 2 hectares localizada na Fazenda 

Alegre e que a área já foi decretada de utilidade pública através do decreto 

2.542/15 em anexo. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente 

e arquive-se. Of. 451/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 

124/16 que versa sobre alvará de demolição para o proprietário do antigo 

prédio da farmácia que encontra se em ruinas na rua Dr. Brandão e informa 

que a municipalidade está impossibilitada de expedir do alvará por se tratar 

de edificação de valor histórico e cultural e encaminha em anexo a CI- 90/16 

da Secretaria do Meio Ambiente contendo maiores informações. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 452/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 126/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto  que versa sobre providências para o recente asfalto do bairro 

da Fonte Platina e  informa que encaminhou copia do requerimento à divisão 

engenharia para tomar as devidas providencias e tão logo tenhamos a 
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resposta estaremos enviando a esta Casa. Teve o despacho a disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 453/16 do Executivo dando resposta 

ao requerimento 127/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto  que versa 

sobre informações sobre o funcionamento das diversas fontes luminosas e 

informa que encaminhou cópia do requerimento à Secretaria de Obras e 

Divisão de Engenharia para que informe quais estão funcionando e o custo 

para a reforma e compra de equipamentos para as que estão necessitando de 

reparos. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 454/16 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 50/16 de 

autoria do Vereador Ângelo Roberto que versa sobre construção de 2 (dois) 

ponto de ônibus no Distrito de São Roque da Fartura e informa que solicitou 

a Divisão de compras cotação de preços para verificar a disponibilidade 

financeira para a concretização do serviço mas acreditamos que para este 

exercício não será possível concretizar tal serviço. Teve o despacho a 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 455/16 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 128/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

que versa sobre inclusão no calendário de eventos adm. 2017/2020 Semanas 

criadas pelo Legislativo e informa que encaminhou cópia do requerimento à 

Secretaria de Turismo e Cultura para as providencias necessárias quanto ao 

solicitado. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 460/16 do Executivo  encaminhando Projeto de lei 45/16 que 

"Altera as alíquotas de contribuição previdenciária devidas pelo município 

de Águas da Prata/SP ao Regime Próprio de Previdência Social - RPPS". 

Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer.  Projeto de lei 46/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que  

“Dispõe sobre denominação da sala do RX na UIS “Sebastião Paulo” 

(Paulão do RX). Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de lei 47/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto que  “Dispõe sobre denominação  do prédio do Barracão 

Municipal (Doca). Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de lei 48/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto que “Dispõe sobre denominação do prédio municipal do antigo 

matadouro Paulo Mineirão”. Teve o despacho encaminhar a comissão de 

Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 49/16 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre denominação de via que liga a rua 
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Dr. Brandão a Avenida Washington Luiz  “Eunice França Teixeira”. Teve o 

despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Moção  de Pesar 80/16 de autoria do Vereador Ismael Líbio apresentando as 

condolências da Casa à família enlutada da Srª Joana Paduanelli dos Reis 

ocorrido no último dia 01/11. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de 

Pesar 82/16 de autoria do Vereador Ismael Líbio apresentando as 

condolências da Casa à família enlutada da Srª Marilidia Acceturi de 

Oliveira ocorrido no último dia 07/11. A Moção é colocada em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 134/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando do 

Executivo a implantação do programa “Via Rápida” afim de gerar mais 

empregos em nosso município. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 135/16 de autoria do Vereador Ismael Líbio  solicitando que 

seja oficiado o Sr. Prefeito para que determine a Secretaria competente a 

poda de árvore localizada na Rua José Antônio nº 20 na Vila Rica. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 136/16 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto solicitando do  Governador do Estado de São Paulo, 

da Sabesp de São Paulo e a Sabesp Regional um reservatório de água em 

virtude das constantes falta de água que tem ocorrido no Município. O autor 

pede a palavra e diz que é constante a falta de água em nosso município e 

também falta de investimento por parte da Sabesp então fica solicitado ao 

Governador para que destine recursos para termos um reservatório maior no 

município devido a crise hídrica que tivemos no ano passado e a Sabesp ir 

buscar água do lago que era barrenta então precisamos ter um reservatório 

maior porque o atual já não tem mais capacidade de armazenamento. 

Continuando em discussão o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz 

que no Distrito de São Roque a Sabesp até que deu uma regularizada 

melhorando os depósitos de água e colocou mais um deposito grande perto 
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do Bairro desenvolvendo uma capacidade bem melhor de tratamento então 

neste local ficou muito bom com este novo deposito. Continuando em 

discussão o Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que o requerimento 

não tem nada a ver com o governo do estado e sim o Presidente da Sabesp, e 

o Diretor Regional mas não com Governador que não tem nada a ver com 

isso. Continuando a palavra livre o Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e 

diz que na semana passada  houve essa falta de agua coisa que nunca 

aconteceu, houve muitas reclamações de diversos bairros da cidade que 

ficaram sem agua durante mais de 10 ou 12  horas e as poucas casas que 

tinham agua ela estava turva inclusive na minha casa e em uma rede social 

eu vi que havia muitas pessoas reclamando e foi uma coisa fora do normal e 

acho que o pedido é oportuno e existe uma agencia reguladora do Estado que 

faz a ouvidoria referente ao serviço de saneamento que é a Sabesp e que  

através dela é muito difícil conseguir as coisas e quando partimos para o 

Estado estas agencias reguladoras dão maior atenção e precisamos de uma 

atenção maior porque pagamos as contas em dia  e ficarmos sem 

abastecimentos por mais de 10 ou 12  horas não é normal para uma estancia 

hidromineral então o requerimento é muito oportuno. O Vereador Luiz 

Alberto pede a palavra e diz que para dirimir a duvida do Vereador Luiz 

Cesar é que o governador tem que ter o conhecimento do que está 

acontecendo, então aqui é uma estancia hidromineral e a falta de agua é 

absurda e o recurso pode não vir da Sabesp e sim de outras secretarias como 

a secretaria de recursos hídricos então isso o governador tem que saber e 

passar para outras repartições que ele achar que lhe convir para atender o 

pedido e a Sabesp também está sendo comunicada tanto regionalmente como 

local e saber que está saindo desta Casa um requerimento ao Governador 

para que ele tome providencias e isso pode vir dar força a regional da Sabesp 

a conseguir de secretaria competente o reservatório e em seguida o Vereador 

Fabio Ferraz pede aparte que lhe é concedido e diz que se lembrou do nome 

da agencia que regula a agua no estado que é a Arsesp. Voltando a palavra 

com o Vereador Luiz Alberto o mesmo diz que já terminou sua explanação o 

Vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz que toda vez que faltou agua os 

funcionários da própria empresa dizem que Águas da Prata dá prejuízo para a 

Sabesp então gostaria de saber porque que toda vez que o contrato está 

vencendo eles querem fazer a renovação urgente. Continuando em discussão 
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o Sr. Presidente diz que apenas complementando a observação do Vereador 

Fabio Ferraz também acho que o encaminhamento ao Governador deve ser 

feito por causa da agencia reguladora do Estado e também a Ana -Agencia 

Nacional de Agua  e sendo assim ninguém melhor que o Governador para 

entrar em contato com esta agencia e sendo ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra eu coloco o presente  requerimento em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Requerimento 137/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando das 

Sabesp desconto na conta de água dos moradores do nosso município, em 

virtude das constantes falta de fornecimento d’água nas residências e 

comércio de nossa cidade a exemplo da falta de abastecimento por mais de 

12h ocorrida neste último fim de semana (07/11/16) causando grandes 

transtornos e prejuízos a população. O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que quando houve a enchente pedi 

também um desconto e a Sabesp concedeu desconto a todos os moradores só 

que estes moradores teriam que notificar a Sabesp para fazer jus ao desconto 

mas acho que o desconto teria que ser dado automaticamente e não cada 

morador solicitar e a Sabesp tem que ver que ela deu um prejuízo aos 

moradores e tem que dar automaticamente um desconto além do que na falta 

d’agua o relógio continuava girando pois havia ar no encanamento então isto 

automaticamente ocorria em todas as residências mesmo com agua pois ela 

vem com pressão e muito ar então peço que seja dado um desconto 

automático e não os usuários notificarem para receber este desconto e quero 

pedir ainda que o Procon acompanhe esta solicitação pois ela pode falar que 

vai dar este desconto e na realidade não dará então tem que ter este 

acompanhamento. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Requerimento 138/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando 

informações Contábeis ao Executivo. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovada por 7 votos favoráveis e 1 contrário. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Of.432/16 do Deputado Marcio Camargo dando 

resposta ao requerimento 121/15 de autoria da vereadora Fatima Regina que 

versa sobre liberação de verbas no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta 
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mil reais) para implantação de parque infantil no bairro São Judas Tadeu e 

informa que foi protocolado na Secretaria Estadual de Esportes Lazer e 

Juventude a solicitação. (cópia anexa). Teve o despacho a disposição dos 

Vereadores e após ciente e arquive-se. Carta NFE 257/16 da Federação 

Nacional dos Engenheiros convidando a Presidência e demais Vereadores  

para participarem do Encontro da Engenharia Unida que será realizado nos 

dias 24, 25 e 26 de novembro no Hotel Estância Barra Bonita situado à Rua 

João da Silva Nogueira 2.700 na cidade de Barra Bonita. Teve o despacho a 

disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 152/16 da 

Integração Cultural Protea convidando os Vereadores e funcionários da Casa 

para participarem da Semana da Consciência Negra no dia 17/11 na Câmara 

Municipal será a abertura e no dia 18/11 será realizado a missa afro na Igreja 

de São Benedito. Teve o despacho a disposição dos Vereadores e após ciente 

e arquive-se. Of. 16/16 do Sindicato dos Servidores Municipais solicitando 

maiores discussões dos Vereadores com o Projeto de Lei 100/15 que versa 

sobre o Fundo de Previdência dos Funcionários, pois foram apresentadas 

diversas emendas para modificações do texto e ainda ficaram diversas 

duvidas e irregularidades. Teve o despacho a disposição dos Vereadores e 

após ciente e arquive-se. Encontra-se sobre a mesa o balancete da despesa, 

balancete extra-orçamentário e razão de bancos do legislativo referente ao 

mês de Outubro de 2.016. Teve o despacho Junte-se ao processo 506/16, à 

disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal 

de Contas. Terminado o material do Expediente o Sr. Presidente passa a 

palavra livre aos Srs.Vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município. O Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e faz requerimento 

verbal solicitando ao Executivo Requeiro maiores explicações sobre a 

incoerência e ao diferente tratamento dado aos diferentes imóveis de 

interesse histórico e cultural. Requeiro também cópia dos alvarás de 

demolição dos imóveis. O requerimento é colocado em discussão e o 

Vereador Luiz Alberto pede a palavra e faz considerações ao requerimento 

dizendo que hoje recebeu ligação do Jornal O Município para fazer uma 

reportagem sobre este requerimento e ai eu disse que aquele prédio está em 

ruinas e também perigoso e uma atitude tem que ser tomada mas agora se é 

contrário por mais quantos anos serão contrários e uma solução tem que ser 

tomada pois está em ruinas oferecendo risco de vida as pessoas então 
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parabéns pelo requerimento. Voltando a palavra com o Vereador Fabio 

Ferraz diz que teve um encontro regional de interesses do patrimônio 

histórico para juntar ideias e fazer um debate que será em Poços de Caldas 

onde a nossa cidade foi convidada e anexar a este requerimento o porque nós 

não fomos convidados ou se a Prefeitura de alguma forma participou ou não 

participou e porque não participou e quero deixar claro que não sou contra e 

nem a favor de demolição de nada e sempre luto e continuarei lutando para 

que o município tome consciência que o patrimônio histórico embora esteja 

em ruinas ou não é assunto de interesse geral de preservação da memória 

tanto do município como do Estado e acredito que tivesse empenhado um 

pouco de energia e financeiro para esta área e estabelecer uma politica 

municipal de preservação independente de ser publico ou privado e já 

poderíamos estar pleiteando verbas há mais tempos para a revitalização. 

Continuando em discussão  o Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que o 

Vereador tem toda a razão pois não faz sentido autorizarem um Hotel que foi 

demolido sendo que tudo faz parte deste relatório e se este imóvel faz parte 

porque ficou para trás então ele tem que ser demolido no meu ponto de vista 

e não sou favorável que destrua todos os imóveis considerados patrimônio 

histórico mas neste caso sim porque oferece perigo e também faltou um 

pouco de jogo de cintura quando na época que foi  tombado ou foi cogitado 

isso alguém do poder publico tivesse procurado o proprietário destes imóveis 

e tentar entrar em um acordo e dizer que este imóvel corre o risco de ser 

tombado e dizer também se não haverá possibilidade de manter esta frente do 

prédio e construir o que o Sr. deseja então acho que faltou politica, jogo de 

cintura, faltou um monte de coisas e isto foi falha e agora não tem mais o que 

consertar pois a parte externa está em ruinas e não tem como manter aquele 

prédio e não dá para restaurar e tem que demolir porque vai acontecer um 

fato e vai no colo de quem e falar que foi a Câmara que não viu isso ou foi a 

municipalidade que não tomou providencias. Continuando em discussão e  

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho  oficie-se no sentido requerido. 

Continuando a palavra livre o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e faz 

requerimento verbal solicitando do Executivo pintura, limpeza, varrição e 

roçar os terrenos de propriedade da municipalidade. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado 
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em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho  oficie-se no 

sentido requerido. O Vereador Fabio Ferraz solicita à Presidência que 

coloque o Projeto de lei 45/16 de autoria do Executivo que "Altera as 

alíquotas de contribuição previdenciária devidas pelo município de Águas da 

Prata/SP ao Regime Próprio de Previdência Social - RPPS", na Ordem do 

Dia para discussão e posterior votação devido a urgência que o Executivo 

tem para com o  projeto. A sugestão é acatada pela Presidência e o Projeto 

irá para discussão e votação na Ordem do Dia. O Sr. Presidente suspende a 

sessão por 5 minutos para logo após ler e votarmos o material que consta da 

Ordem do Dia. Reabertos os trabalhos após os cinco minutos o Sr. Presidente 

solicita agradece a presença da Vereadora eleita Regina Janizelo Moraes e 

solicita do Sr. 1º Secretário a leitura do material que consta da Ordem do 

Dia. 

Ordem do Dia. 

Proc.557- Projeto de Decreto Legislativo 24/16 de autoria da Vereadora 

Fatima Regina que "Concede Medalha de Honra ao Mérito ao 3º Sargento 

PM Sergio Neroni". O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc.559- 

Discussão Única -Projeto de lei 32/16 de autoria do Executivo que  

"Autoriza o Município a proceder a demolição do antigo prédio da Unidade 

Integrada de Saúde Leopoldo de Araújo, localizado na Av. Eduardo Lírio, 

447, no Município de Águas da Prata e dá outras providências". O projeto é 

colocado em discussão e a Vereadora Fatima Regina pede a palavra e diz que 

já discutimos da outra vez e então não vamos derrubar e se derrubar não vai 

virar nada pois o terreno foi uma doação para a construção do Posto de 

Saúde e peço aos colegas que rejeitem o projeto porque pode se construir as 

colunas e fazer o que quiser dentro porque senão vamos perder este espaço 

que tanta falta faz para a saúde. Continuando em discussão o Vereador Luiz 

Alberto pede a palavra e diz que já foi discutido este projeto e quero também 

dizer que sou contrario a demolição pois este prédio foi feito em 1.980 na 

gestão de meu irmão o Luiz Wolgran quando foi prefeito e este prédio está 

em uma área de APP e se ele for derrubado nada poderá ser feito no local e 

seria mais justo deixar para o próximo prefeito ver com critério e analise 

técnica se ainda dá para recuperar o prédio, se dá para fazer as colunas ao 
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lado e verificar o que dá para fazer então acho que devemos preservar o que 

tem porque a Unidade de Saúde está com muita gente e este local pode 

desafogar um pouco e outro departamento que é o da saúde da família por 

exemplo pois agora está vindo um mamógrafo doado pelo Luiz Paulo então 

muitas outras coisas podem ser feitas no local e se derrubar não poderá ser 

feito mais nada então acho que deve deixar para a próxima administração 

decidir o que irá fazer. Continuando em discussão o Vereador Luiz Cesar 

pede a palavra e diz que não deva demolir porque senão o que poderia ser 

construído pois é uma área de APP pois está muito próximo do rio e hoje 

existem algumas construções que são os pré-moldados e fazemos as colunas, 

a cobertura e depois faz a demolição da parte interna e assim não é 

desmanchado o prédio porque se for desmanchado não poderá construir mais 

nada, então faz uma construção barata, pratica, faz o pré-moldado e depois 

executa as mudanças que se fizerem necessárias trazendo a fisioterapia que 

está no balneário, faz a mudança do RX  e demais coisas e não sei se cabe 

uma emenda a este projeto dizendo não demolir e sim recuperar e ai irão 

perguntar como será a recuperação do local e ai diremos que será da forma 

que eu disse. Continuando em discussão o Vereador Ângelo Roberto pede a 

palavra e diz que quer fazer uma pergunta se aquele prédio está oferecendo 

risco a usuários e em seguida a Vereadora Fatima Regina pede aparte que lhe 

é concedido e diz que na verdade o que eles alegam é que o custo é muito 

alto e talvez não tiveram esta ideia que o Vereador Luiz Cesar falou e que 

está sendo muito usada hoje que é de fazer as colunas porque  se for fazer a 

reforma inteira em parede, em estrutura e em tudo não vale a pena mas da 

forma que o Vereador Luiz Cesar disse é só fazer as quatro pilastras e depois 

dividir o prédio da maneira que quiser e o que veio neste projeto para nós é 

que era inviável a reforma devido ao valor. Voltando a palavra com o 

Vereador Ângelo Roberto o mesmo diz que a questão de seu questionamento 

era se o prédio estaria trazendo algum risco para o município mas como não 

está acompanharei o voto de todos. Continuando em discussão o Vereador 

Fabio Ferraz pede a palavra e diz que deu parecer negativo e dentre os 

fatores que descrevi tem esta observação Vereador Ângelo porque veio o 

pedido para demolir mas não veio nenhum anexo ou relatório do que foi 

vistoriado, quais são os perigos e como é que vamos aprovar sem ter um 

laudo e sem poder analisar e as mesmas questões foi sobre a venda dos 
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terrenos sobre os valores, o que pretende fazer então precisamos saber o que 

estamos votando. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo rejeitado por unanimidade. Teve 

o despacho  comunicar a decisão ao Sr. Prefeito. Proc.576- 1ª Discussão 

Projeto de lei 41/16 de autoria do Executivo que "Autoriza o Poder 

Executivo do Município de Águas da Prata (Estância Hidromineral) a 

conceder, mediante concorrência pública, o uso, a título oneroso ou gratuito, 

do Balneário Teotônio Vilela e dá outras providências". O projeto é colocado 

em discussão e o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que a Câmara 

fez algumas sessões temáticas e eu fiz um requerimento ao Sr. Prefeito 

pedindo a limpeza do pavimento superior do balneário e ele condicionou a 

limpeza à nossa aprovação deste projeto e acho que é um absurdo e que for 

lá no balneário verá que é andarilho que está lá, é preservativo jogado para 

todo lado e muita sujeira e ai ele condiciona esta limpeza à aprovação do 

projeto. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho o projeto irá para segunda discussão e posterior votação. Proc.577- 

Discussão Única Projeto de lei 42/16 de autoria do executivo que Cria no 

Município de Águas da Prata a "Parada Segura", para mulheres em horário 

noturno no itinerário dos ônibus de transporte coletivo urbano". O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do 

Sr. Prefeito. Proc.578- 1ª Discussão Projeto de lei 44/16 de autoria do 

Executivo que Dispõe sobre a Política Municipal de Turismo, institui o 

Fundo Municipal de Turismo - FUMTUR, define as atribuições da 

Administração Pública Municipal no planejamento, desenvolvimento e 

estímulo ao setor turístico, e dá outras providências". O projeto é colocado 

em discussão e o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que o projeto 

foi feito a toque de caixa e não tem nenhuma audiência pública e quero fazer 

algumas alterações neste projeto então  voto favorável em 1ª discussão e 

apresentarei emendas em 2ª discussão. Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho o projeto irá para segunda discussão e  

posterior votação. Proc-580- Discussão Única Projeto de lei 43/16 de autoria 

dos Vereadores Luiz Alberto e Fabio Ferraz que "Dispõe sobre denominação 
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de rua no Loteamento Boa Vista II "Dilcea Junqueira Ferreira". O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do 

Sr. Prefeito. Proc. 581- 1ª Discussão  Projeto de Resolução 07/16 de autoria 

da Mesa que "Dispõe sobre Alteração nos Artigos nºs.: 18, 27, 33, 56, 79, 81, 

87, 117, 121, 142, 146, e 149 do Regimento Interno". O projeto é colocado 

em discussão e o Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que a titulo de 

esclarecimento eu estive olhando e todas as emendas fazem sentido 

realmente e há a necessidade destas alterações. Continuando em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho o projeto irá para 2ª discussão e 

posterior votação. Proc. 587- 1ª Discussão  Projeto de Emenda a Lei Orgânica 

02/16 de autoria da Mesa que  "Dispõe sobre revogação da emenda nº 11 de 

15.12.2008 e alteração no art. 89  da L.O.M.". O projeto é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho o projeto irá para 2ª 

discussão e posterior votação. Proc. 588- Discussão Única Projeto de lei 

45/16 de autoria do Executivo que “Altera as alíquotas de contribuição 

previdenciária devidas pelo município de Águas da Prata/SP ao Regime 

Próprio de Previdência Social - RPPS". O projeto é colocado em discussão e 

o Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que tivemos a presença do Dr. 

Murad que deu também o processo da autarquia ele disse que o projeto altera 

as alíquotas de contribuição previdenciária devidos pela município ao 

Regime Próprio de Previdência e ela é uma reavaliação atuarial que acontece 

anualmente e ela vem através de uma exigência da Secretaria de Previdência 

do Ministério da Previdência que dispõe sobre a alíquota previdenciária e 

visa a preservação financeira e atuarial do fundo do regime próprio e o 

calculo vem restabelecer a alíquota praticada pelo ente patronal e a lei de 

referencia precisa  ser aprovada em consonância com as disposições do 

artigo 1º da Lei Federal 9.717 de 1.998 que dispõe sobre processos 

previdenciários, então é só uma alíquota para estabelecer equilíbrio 

financeiro do fundo de previdência. Continuando em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Terminado o 

material da Ordem do Dia o Sr. Presidente coloca a palavra livre aos Srs. 
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Vereadores em explicação pessoal. A Vereadora Fatima Regina pede a 

palavra e diz que sobre a semana afro que será realizada em São João e quem 

tiver assistindo e tiver o prazer de ir à missa verá que é maravilhosa pois faço 

parte deste grupo  mas neste ano não  poderei participar no mano passado 

tive oportunidade de participar da missa que foi muito bonita e vale a pena 

porque o padre abre as portas para a cultura e o pessoal faz as danças dentro 

da igreja e depois é servido um prato típico e também é servido feijoada, 

canjiquinha para todos então é tudo muito bonito e dou parabéns ao Marcos 

que encabeça este festejo então não deixem de comparecer se quiserem 

presenciar uma missa diferente como a lavagem da escadaria da Igreja do 

Bonfim na Bahia pois o pai de santo entra dentro da igreja com as mucamas 

e assim nos mostra que DEUS é um só e as culturas temos que respeitar 

então tudo é muito bonito e todos estão convidados a participar. Continuando 

a palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente 

diz que antes de encerrar a presente sessão e já que registrei a presença de 

dois Vereadores eleitos para a próxima legislatura quer também registrar a 

presença do Sr. Avildo frequentador desta Casa com uma certa regularidade, 

mas quero participar aos Srs. que antes das sessão fomos procurados pela 

professora Maria Umbelina Ferreira a popular Bila e ela me trouxe uma 

minuta de um projeto de lei elaborado por um aluno Escola Estadual 

Timóteo e Silva do aluno Patrick Nogues Miguel da 2ª série a do ensino 

médio e este projeto foi elaborado com a ajuda eficiente da Bila que é uma 

entusiasta e há 10 ou quinze anos atrás ela trouxe todos os seus alunos aqui e 

eu expliquei a eles como funciona a Câmara Municipal e como já disse que 

ela é uma entusiasta então resulta nisto pois este aluno vai ser homenageado 

na Assembleia Legislativa do Estado com todas as despesas pagas inclusive 

hotel então isso é um orgulho para Águas da Prata porque eu não sei precisar 

os Srs. pois na  próxima sessão porque a conversa com ela foi um pouco 

rápida para eu entrar em detalhes porque o mérito é todo dela e ela estava 

com pressa também e nós tinhamos que ouvir a pessoa que veio de Belo 

Horizonte antes da sessão, mas é um jovem que é um orgulho para Águas da 

Prata então fica aqui registrado isso e depois com maiores detalhes poderei 

dar maiores informações e o outro aviso é que queria lembra-los  que no dia 

17/11 às 19 horas teremos a sessão solene anual da consciência negra e 

portanto mais uma vez agradeço a presença de todos desejando uma boa 
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noite e um bom regresso aos seus lares e dou por encerrada a presente sessão 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que será 

realizada no próximo dia 25/11, e para constar eu Wanderson Fernandes de 

Freitas Diretor Administrativo escrevi a presente Ata.  

 

Manoel da Silva Ferreira                                   Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

        Presidente                                                                         1º Secretário 

 
Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
 


